

灰熊昨晨以 127:125 作客打敗木狼，但「渣哥」全場 19 射 5 中僅得 12 分卻稍為令人失望，可幸他先完場前 54 上籃得手助灰熊追和，然後再在剩餘 18 秒時跳投成功，總算為球隊奠勝。至於木狼「蟻俠」今場也只得 13 投 4 中，包括三分球 5 射全妙，全場只得 15 分，在木狼全隊得分也只排名第 5，認真失威。

说到底，灰熊的首席贏波英雄是小謝倫積臣，此子今場 24 投 13 中，全場拿下 33 分 8 籃板。身為上季年度最佳防守球員兼連續兩年防守一隊成員的他，今季在進攻上也交出高效發揮，至今平均上陣 29.3 分鐘，取得 22.9 分 6.5 籃板

2.1 助攻，投射命中率更達 49.8%。

主帥激讚 撐起受傷灰熊

要知道灰熊主力包括莫蘭特、迪斯蒙特巴尼、艾達馬及周志豪開季至今合共已經缺席了 46 場，但球隊目前仍能以 25 勝 14 負成績排在西岸第三，小謝倫積臣實在是厥功至偉。對於小謝倫積臣的表現，主帥泰萊贊堅斯日前說過：「佢嘅穩定性超強，喺每晚都上陣咁多時間下，仲係好識照顧自己身體。佢本身喺防守端表現夢幻，依家就連進攻都同樣出色，佢完全明白到自己點樣喺攻守兩端作出貢獻。」

在最新公布的明星賽投票情況，小謝倫積臣明顯仍未得到球迷應有的注視，但以其今季頂級的發揮，絕對有資格獲得球迷更多的尊重！



灰熊莫蘭特(右)與木狼愛德華斯的較量未如想像精彩。路透社

小謝倫積臣攻守兼備，已是灰熊重臣。路透社

萬眾矚目

的入樽聖手對決，由木狼主場迎戰灰熊，最終雙方巨星包括「蟻俠」安東尼愛德華斯與灰熊的「渣哥」莫蘭特受制於對方針對性防守，均表現平平，即使莫蘭特射入關鍵奠勝球，但真正的灰熊贏波英雄，相信仍是今場攻入全場最高 33 分的小謝倫積臣。這位灰熊戰「臣」由上季的年度最佳防守球員，變身成「全能戰神」，攻守都為球隊貢獻高效表現，有望步入頂級球星行列！

NBA 明日直播賽程

時間	對賽	直播
周二 8:30am	速龍(主)VS 勇士	NOW 642
周二 11:30am	湖人(主)VS 馬刺	NOW 641

防守達人展示超級火力

小謝倫積臣 變全能戰神

最年長冠軍



「年齡只不過是數字。」法國網球員蒙菲斯，前天以 38 歲 4 個月之齡，揚威奧克蘭經典賽，贏得個人第 13 項巡迴賽錦標，意義非凡，因為他打破了瑞士名將費達拿，於 2019 年勝出巴塞爾公開賽的最年長巡迴賽男單冠軍紀錄，蒙菲斯還要大前者兩個月。

「團隊依然繼續拚，我依然有信心，我信仍可以打出高水平的網球，亦在這個星期展現出來。」網球自 1990 年改革為 ATP 巡迴賽以來，蒙菲斯榮登最年長冠軍，不過，假如再追溯歷史，最年長冠軍是澳洲的羅斯威爾，1977 年，他以 43 歲之齡揚威香港公開賽。

早於 2004 年出道，蒙菲斯征戰職業網球世界超過 20 年，但正如他說「我沒有贏太多，但我仍然以勝利為目標」。澳網將會是他今年第一個挑戰，曾兩度晉身男單八強，蒙菲斯本屆首圈，要面對同樣來自法國，身高超過兩米的 21 歲新秀比利卡特，「平常心作戰」正是蒙菲斯的格言，畢竟享受才是最重要。

表現大跌 Watt 哥帥親證獲加要求離隊

英超褪色班霸曼城近期狀態稍見回升，昨晨於英足盃第三圈更大炒沙福特城 8 蛋，不過，今場卻不見主力右閘基爾獲加蹤影。賽後，曼城主帥哥迪奧拿解釋，原來這位 34 歲英格蘭國腳突然心有去意，有意離隊向海外發展，哥帥也表明無意阻撓。

近期在球隊失去了正選位置的基爾獲加，原以為在英足盃有望重返正選，最終卻不在正選或後備名單，哥帥指出：「佢兩日前去見咗總監(碧格列斯坦)，查詢離隊去海外落班嘅可能。如果呢幾年冇獲加，我哋根本唔知點算，佢係我哋主力右閘，昇到球隊唔同元素，

但依家佢想喺合約期最後一年出走到海外。」有傳獲加正被沙特球會垂青。

獲加於 2017 年由熱刺加盟，至今 7 年間為球隊贏得包括 6 次英超在內的 17 個冠軍。可是，這位英超最高速之一的球員，今季表現明顯下滑，曼城在其上陣賽事只得 18.2% 勝率，反而在其缺陣下，勝率急升至 64.7%，亦因此其位置正逐漸被小將歷高利維斯搶去。

當被問到會否滿足獲加離隊請求，哥迪奧拿回應：「當然，我唔係話佢已經會走，根本大家都唔知確實情況；但我真心相信假如個球員唔想踢，就好難再會交到貨囉！」



基爾獲加在曼城勞苦功高。資料圖片

龍門客棧

郭子龍 資深體育人

昨在亞洲博覽館上演的國際劍擊聯合會(FIE)女子花劍世界盃團體賽事，世界排名 14 的女花港隊派出陳諾思(左起)、關渝澄、鄭曉為和符好名角逐，在 16 強不敵加拿大隊後轉戰名次賽，最終以第 15 名完成。賽後鄭曉為坦言己隊對整體成績不算很滿意：「可以發揮得更好和爭取到更高名次。」總教練鄭兆康則指成績中規中矩。

中規中矩



2025 澳網已經展開，昨日上演的焦點戰有中國女網「一姐」鄭欽文(圖)在首圈迎戰外圍賽晉級的羅馬尼亞球手托杜妮，「文女王」最終直落兩盤 7:6 (7:3) 及 6:1 取勝。不過，賽後鄭欽文聲言對表現不滿，尤其是當首盤領先局數 5:3，在第 9 盤 40:0 時，竟然大意被破發，帶來虛驚。她自評今場只得 70 分，並感謝球迷支持。

旗開得勝

